

बस स्टैंड से लेकर रिंग रोड़ नंबर 4 तक सड़क दयनीय

जनधारा समाचार
बचेली। बस स्टैंड किरंदुल से लेकर गाटर पुलियाए रमन सिंह के बचेली प्रवास के दौरान गत मई माह में बंगाली कैप होते हुए कोडिनार 12.5 करोड़ रुपये के लागत से पुनः इसी सड़क को



सड़कों पर बड़े-बड़े गड़ड़े, लोगों को हो रही परेशानी

गौरव पथ बनाने का एलान किया गया है। इस पर लोगों का कहना है कि इतने राशि का खर्च कर जनता की सुविधा केलिए किया जाता है हैए उस पर कुछ लोगों द्वारा सड़को पर कब्जा कर अपना निजी उपयोग कर रहे है। अभी बरसात का मौसम हैए गड़ड़े पर पानी भर जाता हैए ऐसे में यह दिक्कत और बढ़ जाती है। विकास यात्रा के मुख्यमंत्री

तीन जुआरी पकड़ा

चारामा। बाजार लारी में शुक्रवार की दोपहर को जुआ खेल रहे तीन जुआरियों को पुलिस ने धर दबोचा। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार आरोपी भोजराम पिता राकेश चन्द्रकर 25 वर्ष, योगेश केसरिया पिता इंशु केसरिया 21 वर्ष और विकास घरडे पिता ब्रह्मनांद घरडे 22 वर्ष सभी निवासी चारामा ताश के पत्ते से हार जीत की रकम लगाकर जुआ खेल रहे थे जिसे पुलिस ने धर दबोचा। पुलिस ने आरोपियों के पास से 1570 रूपए नगद व ताशपते बरामद कर आरोपियों के खिलाफ जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की है।

संदिग्ध को लिया हिरासत में

चारामा। रात के अंधेरे में हॉस्पिटल के पीछे घुम रहे आरोपी व्यक्तेधर केमाय पिता हरिश कोमाय 20 वर्ष निवासी शीतलापारा चारामा पुलिस को देखते ही छिपने लगा पुलिस के द्वारा पुछताछ करने पर सही जवाब नहीं देने पर पुलिस ने चोरी के अंदेश के आधार पर आरोपी को गिरफ्तार कर प्रतिबन्धामक कार्यवाही की है।

सार समाचार

ट्यूथान क्लास के बाहर से एकटवा पार

रायपुर (आरएनएस)। शहर में वाहन चोरों का आतंक दिनों-दिन बढ़ता जा रहा है। कल इसी तरह रवि नगर में ट्यूशन पढ़ने गए एक युवक की एकटवा वाहन अज्ञात चोर ले उड़ा। पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी यश खन्ना पिता सेनापति खन्ना 20 वर्ष निवासी स्टेशन रोड़ केलकरपारा गंज ने शिकायत दर्ज कराया कि कल प्रार्थी रवि नगर स्थित ग्लोबल ट्यूशन क्लास गया हुआ था। उसने अपनी एकटवा क्रमांक सीजी 04-जेएफ-4986 कीमती करीब 15,000 रूपए क्लास के बाहर खड़ी किए हुए था। क्लास खत्म होने पर जब प्रार्थी बाहर निकला तो उसकी एकटवा पार हो गई थी। प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ जुर्म दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया है।

युवक का कीमती मोबाइल लेकर अज्ञात फरार

रायपुर (आरएनएस)। एक युवक से कीमती मोबाइल फोन लेकर बिग बाजार का एटीएम थमाकर युवक का मोबाइल चोरी करने वाले अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ खमतलाई थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है। खमतलाई थाना पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी अर्जुन डवटलानी पिता कन्हैया लाल 19 वर्ष निवासी संजय नगर ने शिकायत दर्ज कराया कि उसने ओएलएस डॉट कॉम पर अपना ओनर कंपनी का 9 लाईट मांडल का मोबाइल फोन बेचने के लिए विज्ञापन दिया था। विज्ञापन देखकर मोबाइल फोन क्रमांक 8223840107 के धारक ने उससे संपर्क किया तथा मोबाइल खरीदने के लिए प्रार्थी को स्टेट बैंक उरला शाखा भनपुरी के पास बुलाया। यहाँ प्रार्थी से मोबाइल लेने के बाद आरोपी ने अपना एटीएम कार्ड देकर प्रार्थी को एटीएम से पैसा निकालने के लिए कहा। प्रार्थी जब एटीएम के अंदर घुसा तो उसने एटीएम देखा जिसमें बिग बाजार लिखा हुआ था। इस पर प्रार्थी तत्काल एटीएम से बाहर निकला तो आरोपी वहाँ से मोबाइल लेकर गायब हो चुका था। प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया है।

खुलेआम शराबखोरी, युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। गंज थाना पुलिस ने कल तेलघानीनाका चौक के पास एक युवक को खुलेआम शराबखोरी करते हुए गिरफ्तार किया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि रात्रि गश्त के दौरान तेलघानीनाका चौक के पास से आरोपी आकाश नाग पिता छोटे 26 वर्ष निवासी शंकर नगर सविहल लाईन को तेलघानीनाका चौक के पास खुलेआम शराबखोरी करते हुए पकड़ा गया। आरोपी के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

ट्रेलर चालक ने की युवक की पिटाई

रायपुर (आरएनएस)। डीडी नगर थाना क्षेत्र के इन्द्रप्रस्थ कालोनी में निर्माणधीन सड़क पर सामान गिराने से मना करने पर विवाद हो गया। आवेश में आकर एक पक्ष ने दूसरे पक्ष की जमकर पिटाई कर दी। डीडीनगर थाना पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी आलोक शुक्ला पिता श्रीरामचंद्र 23 वर्ष निवासी इन्द्रप्रस्थ कालोनी डीडी नगर ने शिकायत दर्ज कराया कि कल शाम 6 बजे के आसपास इन्द्रप्रस्थ कालोनी में सड़क निर्माण का काम चल रहा था। इसी दौरान आरोपी ट्रेलर क्रमांक सीजी 04-एलव्ही/9624 के चालक एवं उसके साथियों ने नए सड़क के ऊपर ही माल गिराना शुरू कर दिया। इस पर प्रार्थी ने विरोध किया तो आरोपियों ने मिलकर युवक की जमकर पिटाई कर दी।

युवक को चाकू मारकर किया घायल, अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पारिवारिक विवाद के चलते कल गंगानगर-देवेन्द्र नगर में दो पक्षों में जमकर मारपीट हो गई। एक पक्ष ने मामले की शिकायत पुलिस में दर्ज कराई है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी अमीत नागरचो पिता लीनाराम 32 वर्ष निवासी गंगा नगर देवेन्द्र नगर ने शिकायत दर्ज कराया कि पारिवारिक विवाद के चलते आरोपी अशोक नागरचो, मोरू ने प्रार्थी को घर खाली करो कहते हुए मारपीट की एवं चाकू मारकर घायल कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध अपराध दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया है।



लागतार हो रही बारिश से जनजीवन हुआ प्रभावित

जनधारा समाचार

बचेली। पिछले एक सप्ताह से लगातार हो रही बारिश से पूरा दंतवेड़ा जिला प्रभावित हुआ है। बचेली किरंदुल में लगातार हो रही मूसलाधार बारिश से जन जीवन प्रभावित हो रहा है। तेज बारिश के कारण लोग अपने-अपने घरों में ही अधिकांश समय बीता रहे हैं। तेज हवा के कारण नगर में कई जगहों पर पेड़ भी गिरे। चक्रवात का असर पूरे बस्तर

संभाग सहित दंतवेड़ा जिले में देखा जा रहा है। वही दंतवेड़ा में बहने वाली डिकनी नदी का जल स्तर काफी बढ़ गया है। बारिश और बदली मौसमी का विपरीत लोगो के शरीर पर पड़ा है। लोग उल्टीए दस्तए बुखारए सर्दीखांसी से पीड़ित हो रहे हैं। ठंड से बचने लोग गर्म कपड़ों का उपयोग कर रहे हैं। इस तेज हवा में छतरी भी किसी काम नहीं आ रहा है। इस बारिश का असर एनएम्डीसी के उत्पादन पर भी देखा जा रहा है।

जब्त गाड़ियों का हिसाब लेने की तैयारी

जनधारा समाचार

भिलाई। दुर्ग जिले के थानों में चोरी के प्रकरणों में बरामद व अन्य मामलों में जब्त की हुई गाड़ियों का हिसाब लेने की तैयारी की जा रही है। सिटी एएसपी ने जिले के तमाम थानों में ऐसे वाहनों का रिकार्ड मंगाया है। थानों के रिकार्ड

सिटी एएसपी ने रिकार्ड मंगाया

के अनुसार गाड़ियों का हिसाब किया जाएगा जिसमें कमी पाए जाने पर संबंधित थाना व चौकी प्रभारियों पर कार्रवाई की जाएगी। जल्द ही इसे लेकर योजनाबद्ध तरीके से काम किया जाएगा। सूत्रों की माने सिटी एएसपी ने इसकी तैयारी कर ली है। जिले के सभी थानों को बकायदा पत्र जारी कर थानों में खंडे वाहनों की पूरी जानकारी मंगाई जाएगी। थानों में मौजूद रिकार्ड के अनुसार दी गई जानकारी को जांचने की अलग से व्यवस्था की जा रही है। इसके लिए एक विशेष टीम तैयार किया जाएगा जो रिकार्ड के अनुसार थानों में जाकर बरामद व जब्त गाड़ियों की संख्या का निर्धारण करेगी। थानों द्वारा दिए रिकार्ड व जांच के दौरान बनाए गए रिकार्ड में समानता न होने पर इसका कारण भी थानों को बताया होगा। अन्वथा की स्थिति की थाना प्रभारी सहित संबंधित अधिकारी इसके लिए जवाबदार होंगे और इन पर नियमानुसार कार्रवाई की अनुशंसा भी की जाएगी।

पाटर्स चोरी होने की शिकायतों पर जांच

बताया जा रहा है कि जिले के थानों में इस प्रकार बरामद व जब्त वाहनों की जांच वाहनों के पाटर्स चोरी होने की शिकायतों को देखते हुए की जा रही है। अक्सर ऐसी शिकायतें उच्च अधिकारियों तक पहुंची हैं जिसमें वाहनों के पाटर्स चोरी होने की बातें होती हैं। खासकर दुर्घटना के बाद जबत वाहनए आबकारी प्रकरण में जबत वाहन आदि के कीमती सामान बदले जाने की शिकायतें समय समय पर मिलती रही हैं। इसे देखते हुए यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि थानों में बरामद व जब्त वाहन रिकार्ड के अनुसार हैं या नहीं।

थानों से मंगाया जाएगा वाहनों का रिकार्ड

थानों से खंडे वाहनों का रिकार्ड मंगाया जाएगा। जब्त व बरामद की हुई गाड़ियों का मिलान किया जाना है और साथ ही यह भी सुनिश्चित करना है कि थानों का रिकार्ड ठीक है या नहीं। पिछलाइ इसके लिए सभी थानों को पत्र जारी किया जाएगा।

- विजय पाण्डेय एएसपी, शहर दुर्ग पुलिस

शिक्षामंत्री केदार और पुस्तक लेखक पुतला फूँका

जनधारा समाचार

चारामा। आदिवासी युवा छात्र संगठन एवं गोडवना समाज समन्वय ब्लॉक चारामा के पदाधिकारियों व सदस्यों द्वारा कक्षा 10वीं के हिन्दी विषय पुस्तक के पाठ क्रमांक 4.1 और पृष्ठ क्रमांक 77 में गलत जानकारी छपने पर शिक्षामंत्री केदार करण्य और पुस्तक लेखक सुमित मित्र का प्रतिक्षा बस स्टैंड में पुतला फूँका और पुस्तक में हुई गलती में संशोधन करने की मांग के लेकर राज्यपाल और मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। युवा नेता अभिलेश नेताम, अध्वन कुंजाम, कामेश्वर नेताम, तेजसिंह जुर्म, अभिलेश कुमार, सरवन ध्रुव, प्रमोद केमरो, हरिश कुमा, आशीष गावडे, परवार सिंह कोमरा, गौतम कुंजाम, अमित पोटाई, राकेश दरौ, तेज कागे, कमलकांत तारम, महादेव



विषय पुस्तक के पाठ क्रमांक 4.1 और पृष्ठ क्रमांक 77 में अमर शहीद वीरनारायण सिंह को बिड़वार राजपुत्र बताया गया है जबकि वे बिड़वार गोड जनजाति के सदस्य थे। क्योंकि उक्त पुस्तक राज्य राज्य शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिसर रायपुर छा की ओर से छापाई जाती है, उन्ममे इस तरह की गलती कीमाई है। इसलिए गलती को संशोधन कर सही जानकारी अमर शहीद वीरनारायण सिंह बिड़वार गोड जनजाति छपाने का आदेश जारी करने की मांग की।

कोवाची, विवेक जुर्ी, परमेश्वर दुग्गा, लिकेश मंडावी, विजेन्द्र सलाम, तरूण तारम, सुनील कुमार, राकेश कुंजाम सहित गोडवना समाज समन्वयक व अन्य युवा नेताओं ने बताया कि कक्षा 10वीं के हिन्दी



मितव्ययी वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन

चारामा। वनमंडलाधिकारी कांकेर वनमंडल के वनमंडलाधिकारी जे.श्रीराम (भा.व.से.) 13 जुलाई के चारामा उप परिक्षेत्र के परिसर डोकला अंतर्गत मितव्ययी वृक्षारोपण कार्यक्रम के तहत वृक्षारोपण किया और वनपरिक्षेत्र अधिकारी चारामा सीएल नाग, विजय सिन्हा उप वन परिक्षेत्र अधिकारी, परिसर रक्षक नीतिन नायक, तरूण देवदास व अन्य कर्मचारियों को वृक्षारोपण कार्यक्रम का सफल बनाने के लिए आवश्यक दिशा निर्देश और वृक्षारोपण का डिमॉन्स्ट्रेशन किये।

मूणत ने राष्ट्रीय भवन निर्माण संहिता संबंधी कार्यशाला का किया शुभारंभ

रायपुर। लोक निर्माण मंत्री राजेश मूणत ने आज राजधानी रायपुर स्थित पंडित दीनदयाल उपाध्याय ऑडिटोरियम में राष्ट्रीय भवन निर्माण संहिता संबंधी आयोजित दो दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ किया। उन्होंने इंडियन बिल्डिंग कांग्रेस छत्तीसगढ़ स्टेट सेंटर रायपुर के तत्वाधान में आयोजित इस कार्यशाला में राष्ट्रीय भवन निर्माण की समीक्षा का विमोचन भी किया। श्री मूणत ने कार्यशाला में संबोधित करते हुए कहा कि विकास के सभी क्षेत्रों का एक बहुत बड़ा हिस्सा निर्माण से जुड़े कार्य होते हैं, चाहे वह भवन निर्माण हो या फिर उद्योग, सिंचाई, बिजली, कृषि, परिवहन, शिक्षा अथवा स्वास्थ्य आदि का क्षेत्र हो। इस दिशा में राष्ट्रीय भवन निर्माण संहिता बहुत उपयोगी है। उन्होंने संहिता के

प्रचार-प्रसार के लिए भी आयोजित कार्यशाला को महत्वपूर्ण बताया। श्री मूणत ने कहा कि उपाध्याय ऑडिटोरियम में राष्ट्रीय भवन निर्माण कार्ययोजना बनाकर निर्माण से जुड़े कार्यों को पूर्ण करें। इसमें गुणवत्ता के साथ-साथ समय सीमा का भी विशेष ध्यान रखें। उन्होंने कार्यशाला में छत्तीसगढ़ के साथ-साथ अन्य राज्यों से शामिल भवन निर्माताओं, इंजीनियरों तथा निर्माण कार्यों से जुड़े प्रतिनिधि संगठनों को नया रायपुर का भी अध्ययन भ्रमण करने के लिए कहा। श्री मूणत ने बताया कि नया रायपुर को 21वीं सदी के प्रथम हरित स्मार्ट शहर के रूप में विकसित किया जा रहा है। कार्यशाला में राष्ट्रीय भवन निर्माण संस्था के महानिदेशक श्रीमती सुरीना रावन ने इसके गठन और संहिता के बारे में विस्तार से अवगत कराया।

8.90 करोड़ की लागत से हो रहा शहीद स्मारक भवन का जीर्णोद्धार



रायपुर। लोक निर्माण मंत्री राजेश मूणत ने आज शाम यहां अपने निवास कार्यालय में राजधानी रायपुर के शहीद स्मारक भवन के जीर्णोद्धार तथा विस्तार कार्यों की प्रगति की समीक्षा की। बैठक में उन्होंने इस भवन में लगभग आठ करोड़ 90 लाख रूपए की लागत से विभिन्न निर्माण कार्य युद्धस्तर पर करवाए जा रहे हैं। इसमें लाईट एण्ड साऊण्ड सिस्टम आदि कार्यों के लिए पाँच करोड़ 98 लाख रूपए और आंतरिक साज-सज्जा आदि के लिए दो करोड़ 83 लाख रूपए शामिल हैं। सात हजार 471 वर्ग मीटर में स्थापित शहीद स्मारक भवन में 722 सीटों के ऑडिटोरियम का भी जीर्णोद्धार किया जा रहा है।

विस्तार कार्य पूर्ण होने के बाद 15 सितम्बर से इसका प्रदर्शन नियमित रूप से होगा। बैठक में प्रस्तुतिकरण के दौरान अधिकारियों ने बताया कि शहीद स्मारक भवन को आधुनिक साज-सज्जा से परिपूर्ण करने के लिए लक्ष्य 8.90 करोड़ 90 लाख रूपए की लागत से विभिन्न निर्माण कार्य युद्धस्तर पर करवाए जा रहे हैं। इसमें लाईट एण्ड साऊण्ड सिस्टम आदि कार्यों के लिए पाँच करोड़ 98 लाख रूपए और आंतरिक साज-सज्जा आदि के लिए दो करोड़ 83 लाख रूपए शामिल हैं। सात हजार 471 वर्ग मीटर में स्थापित शहीद स्मारक भवन में 722 सीटों के ऑडिटोरियम का भी जीर्णोद्धार किया जा रहा है।

वरिष्ठ अधिवक्ता मूलचंद शर्मा निर्विरोध अध्यक्ष बने

जनधारा समाचार
साजा। वरिष्ठ अधिवक्ता मूलचंद शर्मा को साजा अधिवक्ता संघ का निर्विरोध अध्यक्ष बनाया गया है एक बैठक में अधिवक्ता संघ के सदस्यों ने एकमत एक राय होकर निर्णय लिया कि पुनः 2 वर्षों के लिए श्री शर्मा को अध्यक्ष बनाया जाता है। ज्ञात हो कि शर्मा गत 28 वर्षों से साजा क्षेत्र में विधि व्यवसाय कर लगे हुए हैं और उनका संबंध सभी वर्गों से मधुर होने के साथ सकारात्मक रवैया भी बना हुआ है अधिवक्ताओं के उद्धान के लिए अनेकों निर्णय लिए गए हैं। शर्मा की नियुक्ति से अधिवक्ता संघ के सभी सदस्यों ने हर्ष व्यक्त करते हुए उनकी उज्ज्वल भविष्य की कामना की है इसमें वरिष्ठ अधिवक्ता पुरुषोत्तम चौबे सागर माणिक दीवान जी मनोज कुमार वर्मा जी गोकुल राजपूत अजय देवान जी मनोज शर्मा मनोज राजपूत जी मदन देवान राजेश दुबे विनोद कुमार शर्मा कविता गोसाई दिनेश साहू योगेंद्र चंदेल, उपेंद्र दीवान जांगड़े, अमरदास रात्रि सहित सभी अधिवक्ता लिपिक ने उन्हे संघ कार्यालय में बधाई दी गई।



बच्चों के मनोविज्ञान को समझते हुए बच्चों से करें व्यवहार: प्रभा

रायपुर। राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग और छत्तीसगढ़ राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग द्वारा आज यहाँ नलघर चौक स्थित जय नारायण पाण्डेय शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में एक दिवसीय कार्यशाला आयोजित की गई। कार्यशाला का उद्देश्य यह सुनिश्चित करना था कि स्कूलों में बच्चों के लिए सकारात्मक और सहानुभूतिपूर्ण माहौल बने और विद्यालयों में बच्चों से किसी भी प्रकार का मौखिक या शारीरिक दुर्व्यवहार न हो। छत्तीसगढ़ राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग की अध्यक्ष श्रीमती प्रभा दुबे ने कार्यशाला को संबोधित करते हुए कहा कि हमें बच्चों के मनोविज्ञान को समझते हुए उनसे व्यवहार करना चाहिए। खासकर स्कूलों में इस बात का ध्यान रखना बहुत जरूरी है। उन्होंने बच्चों से कभी भी डांटकर या कड़े शब्दों में बातचीत न करने की अपील अध्यापकों से की ताकि बच्चों के कोमल मन पर बुरा असर न हो। उन्होंने कहा कि घर और स्कूल दोनों जगह बच्चों को

किसी भी स्थिति में शारीरिक दंड न दिया जाए इस बात का भी ध्यान रखना जरूरी है। आप सब स्कूलों में एक अध्यापक और घर पर एक पालक की भूमिका में हैं इसलिए बच्चों से गलती हो तो उनसे बात करके ही आमले को सुलझाएँ। उन्होंने कार्यशाला में आए प्राचार्यों से कहा कि संस्था प्रमुख होने के नाते उनकी जिम्मेदारी बनती है कि स्कूलों में कभी किसी बच्चे के आर्थिक सामाजिक और शारीरिक स्थिति पर ऐसी टिप्पणी नहीं होनी चाहिए जिससे उसका मन आहत हो। कार्यशाला में राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग के सदस्य श्री यशवंत जैन ने कहा कि स्कूल विद्या का मंदिर कहलाता है यहाँ पर बच्चे शिक्षा के साथ-साथ नैतिक व्यवहार भी सीखते हैं। जो भविष्य में उन्हें एक जिम्मेदार और समझदार नागरिक बनने में सहायक होता है। प्रात्येक विद्यालय में किशोर न्याय अधिनियम का पालन करना अनिवार्य है। बच्चों से किसी भी प्रकार का दुर्व्यवहार दंडनीय है।



मामले को सुलझाएँ। उन्होंने कार्यशाला में आए प्राचार्यों से कहा कि संस्था प्रमुख होने के नाते उनकी जिम्मेदारी बनती है कि स्कूलों में कभी किसी बच्चे के आर्थिक सामाजिक और शारीरिक स्थिति पर ऐसी टिप्पणी नहीं होनी चाहिए जिससे उसका मन आहत हो। कार्यशाला में राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग के सदस्य श्री यशवंत जैन ने कहा कि स्कूल विद्या का मंदिर कहलाता है यहाँ पर बच्चे शिक्षा के साथ-साथ नैतिक व्यवहार भी सीखते हैं। जो भविष्य में उन्हें एक जिम्मेदार और समझदार नागरिक बनने में सहायक होता है। प्रात्येक विद्यालय में किशोर न्याय अधिनियम का पालन करना अनिवार्य है। बच्चों से किसी भी प्रकार का दुर्व्यवहार दंडनीय है।

छत्तीसगढ़ शासन, जल संसाधन विभाग
कार्यालय मुख्य अभियंता महानदी गोदावरी कछार, रायपुर (छ.ग.)
ई-प्रोक्यूरमेंट निविदा सूचना
eProcurement Portal : <https://eproc.cgstate.gov.in>
(द्वितीय आमंत्रण)
सिस्टम निविद क्रमांक 38497/निविदा सूचना क्रमांक 06/वलेलि/2018-19, कसदोद दिनांक 10.07.2018 निम्नलिखित कार्यों के लिए दिनांक 26.08.2018 समय 17:30 तक ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती है:-
कार्य का नाम : बलौलीबाजार-भायराज जिले के विकासखंड बिलौलीबाजार की विलानवाला जलाशय योजना के मुख्य नहर के आर.डी. 0 से 7710 मी. तक मिट्टी का कार्य, 10 नॉ.की.आर.बी., 02 नॉ.सी.डी. 04 नॉ.हैड रेगुलेटर, 06 नॉ.फाल, 25 नॉ.आउटलेट तथा इसकी निरस्त्रा माईनर, धोआणवा माईनर, लंकहडवा माईनर, सोहगपुर माईनर, सोहगपुर सब माईनर का मिट्टी कार्य एवं इसके 23 नॉ.की.आर.बी., 02 नॉ.सी.डी. 01 नॉ.हैड रेगुलेटर, 25 नॉ.फाल एवं 40 नॉ.आउटलेट का निर्माण कार्य।
अनुमानित लागत : रुपये 416.57 लाख
अन्य विवरण एवं विस्तृत निविदा छत्तीसगढ़ शासन का ई-प्रोक्योरमेंटवेबसाइट <https://eproc.cgstate.gov.in> पर दिनांक 17.07.2018 समय 17:31 बजे से देखें तथा डाउनलोड किये जा सकते हैं।
नेट-निविद में भाग लेने हेतु टेकेदार को ई-प्रोक्योरमेंट वेबसाइट <https://eproc.cgstate.gov.in> पर नामांकित/पंजीयन तथा लोक निर्माण विभाग की एकीकृत पंजीयन प्रणाली के अनंतिम टेकेदार को उपयुक्त श्रेणी में पंजीयन कराना अनिवार्य है।
कार्यालय अभियंता जल संसाधन निर्माण संभाग, कसदोद कृते, मुख्य अभियंता, महानदी गोदावरी कछार जल संसाधन विभाग, रायपुर (छ.ग.)
जी-53467/1

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER PUBLIC WORKS DEPARTMENT, CIRCLE NO-1 RAIPUR (C.G.)
Tender Notice (1st Call)
Contractors, Registered appropriate class in Unified Registration System [e-Registration] invited
Online tenders for the following works :-

NIT No./ System Tender No.	Name of Work	Probable amount of contract	Last date of tender Download
1	2	3	4
143/39314	IRON WELD CUTTER AT MEDIUM OF MOVA TO VIDHAN SABHA FOURLANE ROAD FROM KM 4/10(50M) TO KM 6/6 = 1650 METER, RAIPUR	Rs. 45.41 Lakh	up to 26.07.2018 17:30 PM
145/39316	B.T PATCH REPAIR WORK ON VARIOUS ROADS UNDER SECTION NO. 1, SUB DN. NO. 3 RAIPUR	Rs. 75.00 Lakh	up to 26.07.2018 17:30 PM
146/39317	S.R. & M.O.W. WORK CONSTRUCTION SUB DN.NO.1 RAIPUR	Rs 40 Lakh	up to 26.07.2018 17:30 PM
147/39318	CONSTRUCTION OF ADDITIONAL STAIRCASE WITH 16 PASSENGER LIFT UP TO 4TH FLOOR WITH MACHINE ROOM FOR POLICE CONTROL ROOM CIVIL LINES THANA CAMPUS RAIPUR C.G.	Rs 30.44 Lakh	up to 26.07.2018 17:30 PM

Note :- All eligible/interested contractors are mandated to get enrolled on the e Procurement portal (<https://eproc.cgstate.gov.in>) in order to download the tender documents and participate in the subsequent bidding process.
Superintending Engineer P.W.D. Raipur Circle No-1 Raipur (C.G.)